
37

Hét is ko la nyolc csa pa ta vett részt az
idei „Fia ta lok Eu ró pa Er dei ben” („Yo ung
Pe o ple in Eu ro pe an For ests”) nem zet -
kö zi ta nul má nyi ver seny ha zai dön tő -
jé ben. A leg jobb nak, meg győ ző
fö lénnyel, a ka pos vá ri Nagy bol dog -
asszony Ró mai Ka to li kus Gim ná zi um
há rom fős csa pa ta bi zo nyult.

A ti ze dik al ka lom mal meg ren de zett
ver seny cél ja, hogy a részt  ve võ diá -
kok az is ko la rend sze ren kí vü li, rész -
ben ön ál ló, rész ben a fel ké szí tõ ta nár aik
ál tal koor di nált ta nu lá si, fel ké szü lé si
fo lya mat ke re té ben mé lyebb is me re -
te ket sze rez ze nek az er dõ krõl, er dõ -
gaz dál ko dás ról nem ze ti és eu ró pai
szin ten egy aránt. Az YPEF nem ze ti és
nem zet kö zi for du lók ból áll, ar ra a
csat la ko zott or szá gok 2-3 fõs csa pa tai
ne vez het tek. 

A nem zet kö zi dön tõ be az egyes or -
szá gok a leg jobb csa pa tuk kal ne vez nek.
A nem zet kö zi meg mé ret te tés alap fel té -
te le ter mé sze te sen a kö zös plat form,
amit je len eset ben az an gol nyelv biz to -

sít. En nek meg fe le lõ en a két for du lós
ha zai ver seny ben is a fel ké szü lé si anya -
gok egy ré sze ki zá ró lag an gol nyel ven
volt elér he tõ. 

A vi lág jár vány miat ti ké té ves kény -
sze rû szü ne tet kö ve tõ en rend ha gyó ki -
hí vás elé ál lí tot ta a Nem ze ti Ver seny bi -
zott ság a diá ko kat. Adott té má ban kel lett
meg ter vez ni ük és meg va ló sí ta ni uk egy
pro jek tet. A pro jekt té má ja „a fenn tart -
ha tó (tar ta mos) er dõ gaz dál ko dás le he -
tõ sé gei és kor lá tai egy ki vá lasz tott er dõ -
r ész let, er dõ tömb és/vagy er dõ tí pus
ese té ben a klí ma vál to zás adott te rü le ten
vár ha tó ha tá sai függ vé nyé ben”.

A szo ros el sõ for du lót kö ve tõ en, a dön -
tõ be ju tott nyolc csa pat an gol nyel vû pre -
zen tá ció for má já ban mu tat ta be pro jektjét.
Tel je sít mé nyü ket a fel nõtt zsû ri mel lett õk
ma guk is ér té kel ték, pon toz ták. 

Az el sõ he lye zést a ka pos vá ri Nagy -
bol dog asszony Ró mai Ka to li kus Gim ná -
zi um Alis ma Plan ta go aqu a ti ca L. (Ví zi
hí dõr) ne vû csa pa ta sze rez te meg. Pro -
jektjük ben a klí ma vál to zás és az er dõ ke -
ze lés ha tá sait vizs gál ták egy zse li ci il lír

bük kös ben (Vi cio oro bo i di-Fa ge tum). A
pro jekt fe lé pí té se, szak mai tar tal ma, an -
gol sá ga és pre zen tá ció mi nõ sé ge alap -
ján egyér tel mû en ki ma gas lott a me zõny -
bõl. Akár egye te mi TDK-n is meg áll ná a
he lyét. (A pro jekt ta nul mány anya gát a
kö vet ke zõ lap szá munk ban ter vez zük
meg je len tet ni – a szerk.)

A csa pat tag jai Buj bác zi Fan ni Lu -
ca, Ben kõ Ju lian na, Schlitt Ben ce Pé -
ter, fel ké szí tõ ta nár aik Do mok os Éva és
Fo dor Pé ter. Szív bõl gra tu lá lunk a tel -
je sít mé nyük höz!

Ez zel meg sze rez ték a jo got a nem -
zet kö zi dön tõ ben va ló rész vé tel re. Ha -
bár a co vid jár vány már nem aka dá lya
a nem zet kö zi meg mé ret te tés nek, saj nos
az ener gia vál ság és az Eu ró pá ban dú ló
há bo rú nem ked vez a nem zet kö zi dön -
tõ elõ ké szí té sé nek. Így ma xi má lis op ti -
miz mus sal is 50%-nál ki sebb esély van
a nem zet kö zi dön tõ meg szer ve zé sé re. 

Ko vá cse vics Pál, OEE Kö zön ség -
kap cso la tok Sza kosz tály

Hoc zek Lász ló, Ki sal föl di 
Ag rár szak kép zé si Cen trum
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2022. de cem ber 5-én az Or szá gos Er -
dé sze ti Egye sü let Mát ra fü re di He lyi
Cso port ja és a Mu zsi kál az Er dő Ala -
pít vány a Ma gyar Kör nye ze ti Ne ve lé si
Egye sü let fel hí vá sá ra az egye sü let
meg ala pí tá sá nak 30. év for du ló ja al -
kal má ból em lék fát ül te tett, va la mint
em lék tá bla-ava tás sal tisz tel gett a
mát ra fü re di park ban. 

Az em lék fa ül te té sén je len volt és kö -
szön tõt mon dott Kár pá ti Ist ván, Gyön -
gyös vá ros al pol gár mes te re, dr. Vic tor
And rás, a Ma gyar Kör nye ze ti Ne ve lé si
Egye sü let tisz te let be li el nö ke, Saly Eri -
ka, a Ma gyar Kör nye ze ti Ne ve lé si
Egye sü let el nö ke és Sza bó La jos, az
OEE Mát ra fü re di He lyi Cso port és a
Mu zsi kál az Er dõ Ala pít vány el nö ke. 

A fa elü le té sé ben köz re mû köd tek a
Mát ra Er dé sze ti, Me zõ gaz da sá gi és Vad -
gaz dál ko dá si Szak kép zõ Is ko la és Kol -
lé gi um ta nu lói.

Az el ül te tett 10 éves ko csá nyos töl-
gy fa jel lem zõ õs ho nos fa faj ha zánk ban,
hosszú több szá za dos éle tet is meg él -
het. Össze fo nód ott a Kár pát-me den cei
né pek éle té vel, jel kép ként meg je le nik
a cí me rünk ben és az er dé szek jel ké pe -
in is. 

Az ese mé nyen meg szó la lók ki hang sú -
lyoz ták, hogy a kör nye ze tünk meg óvá sa,
él he tõ vé té te le min dan nyi unk fe le lõs sé -
ge, egy fa ül te té se is hoz zá tesz eh hez, sõt
fi gye lem fel kel tõ. 

Az ese mény nek üze ne tér té ke van,
hi szen kö zös sé gün ket, vi lá gun kat
olyan mér té kû kör nye ze ti, klí ma-, fenn -
tart ha tó sá gi vál ság ter he li, mely hely -
zet meg ol dá sá ban a kör nye ze ti ne ve -
lés rend kí vül fon tos fe la dat.  Ez zel az
em lék faül te tés sel ki hang sú lyoz zuk fe -
le lõ sé gün ket és tet trekész sé gün ket tér -
sé gi és or szá gos szin ten is, és tisz tel -
günk azon pe da gó gu sok, er dé szek,
ak tív sze mé lyi sé gek elõtt, akik 30 év -

vel eze lõtt az el sõk kö zött is mer ték fel
a szem lé let for má lás je len tõ sé gét és
meg ala kí tot ták a Ma gyar Kör nye ze ti
Ne ve lé si Egye sü le tet.

A Ma gyar Kör nye ze tei Ne ve lé si
Egye sü let 200 fõs tag sá gá val 30 éve tö -
ret len lel ke se dés sel ad át is me re te ket,
nép sze rû sí ti a kör nye ze ti ne ve lés mód -
sze re it, le he tõ sé ge it.

A „Mu zsi kál az er dõ” ren dez vé nye -
ken évek óta részt vesz nek a tag jai, mû -
hely fog lal ko zá so kat ve zet nek a pro gra -
mo kon. Ezt az együtt mû kö dést 2021 óta
együtt mû kö dé si meg ál la po dás fog lal ja
ke ret be a két szer ve zet kö zött.

A kör nye ze ti ne ve lés be az er dész tár -
sa da lom is a kez de tek tõl fog va ak tí van
be kap cso ló dott. 1996-ban az OEE ke re -
tén be lül meg ala kult az Er dé sze ti Er dei
Is ko la Sza kosz tály, ez zel erõ tel jes fej lõ -
dés nek in dult az er dõ pe da gó gia.

OEE Mát ra fü re di He lyi Cso port
Mu zsi kál az Er dõ Ala pít vány

YPEF nem ze ti dön tő az 
Er dé sze ti In for má ci ós Köz pont ban

Em lék faül te tés Mát ra fü re den a kör nye ze ti
ne ve lés tisz te le té re  




